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Vážení spoluobčané,

čas nám opět ukrojil další rok a jsou tu opět Vánoce a konec roku 2015. Čas Vánoc je období, kdy se každý z nás na chvíli zastaví a zamyslí se  nad  uplynulým rokem, nad svým životem, který nám utíká jako voda v potůčku. Při těchto myšlenkách vzpomínáme na své rodiče a své blízké. U slavnostího vánočního stolu nezapomeneme alespoň poděkovat mamince za trpělivost a tatínkovi za pevnou ruku, která byla vždy potřeba. Jak se říká “škoda každé rány, která padne vedle“. V těchto chvílých děkujeme za to, jak i v těžkých dobách se nám snažili dát to nejlepší, abychom jako děti nepoznali žádnou nouzi.
Kouzlo vánoc ale spočívá hlavně v tom, že se sejde rodina, alespoň na chvíli se všichni zastaví a mají radost z rozzářených kukadel svých dětí a vnoučat, které nedočkavě očekávají, co jim Ježíšek přinese, jaké dárky budou pod stromečkem. 

Nemohu opomenout i to, že Vánoce 2015 jsou poznamenané opět jako         v loňském roce kritickou situací nezaměstnaností v našem výběžku.             V minulých časech (za naších babiček a dědečků), když nastala špatná doba, lidé šli více dohromady a pobavili se, více si navzájem pomáhali a věřili      v lepší časy...., musíme také i my věřit, že rok 2016 bude lepší. Když budeme o vánocích bilancovat, zkusme si seřadit hodnoty lidského života jako je zdraví, štěstí, radost, láska a rodinná pohoda (teplo domova), oproti bohatství, které je mnohdy i prázdné.....

          Milí spoluobčané, přeji Vám jménem zastupitelů hezké, v klidu a radosti prožité vánoční svátky, do nového roku 2016 zdraví, bez kterého ani žádná radost nedosáhne vrcholu a zdraví vašim rodinám.

Když toto se podaří naplňovat, budou i úspěchy a náš život bude zase o něco bohatší. Važme si života a vzájemně si ho neztrpčujme...









Děkuji Vám všem, 









Libuše Rosová, starostka obce
Kulturní akce
· 16.01.2016 ples SDH

· 30.01.2016 ples myslivců maškarní ples
· 20.02.2016 obecní maškarní bál
Proběhlé akce
· 28.11.2015 se uskutečnila od 15 hodin přednáška o Ugandě, která byla v rámci otevření nově koupeného kulturního domu v Křinicích. Na této přednášce, která byla velice zajímavá, se vybralo na dobrovolném vstupném 1.315,- Kč, které se přidaly do daru od obce Křinice společně s Honebním společenstvem v částce 2.000,- Kč a odeslala se na účet Církve bratrské-Rada CB v Praze. Za tuto částku bude zakoupen materiál pro školáky, který bude odvezen při další cestě       do Ugandy. Děkuji všem, kteří ještě přispěli i věcnými dary jako trička a sešity s obyčejnými tužkami. Po přednášce se všichni kolektivně zúčastnili rozsvícení vánočního stromu s mikulášskou nadílkou             v Obecním domě. Všem, kteří pomáhali s přípravou akce srdečně děkuji.

     -  V sobotu 12. prosince, druhý adventní víkend se konal tradiční vánoční
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armark, kde nám v hospodě na sále také proběhl již podruhý vánoční 

         koncert dívčího sboru„ Kantilena“ z Hradce Králové.
· 27.12.2015 od 10 hodin proběhne vítání našich nových občánků.
Bilancování roku 2015
V letošním roce byla dokončena kanalizace. Výše skutečně uhrazené ceny   za plnění veřejné zakázky, kde byla smluvní cena včetně propagace bez rezervy a bez DPH vysoutěžena za 33.943.832,86 Kč. Skutečně uhrazené uznatelné náklady činily s vícenáklady 34.599.382,86 Kč. K tomu jsou náklady neuznatelné a to za čerpací stanice, kterých je v obci 9, dále přípojky k budoucím rodinným domům, které ještě nestojí a k domům,   vede přípojka pro cizího občana (pozemky patří jinému vlastníkovi). K tomu máme ještě hlavní řad k trafostanicí naproti Obecnímu domu – bývalá škola, kde měla být pouze přípojka. Dotaci jsme obdrželi ve výši 28.426.136,- Kč ze SFŽP a 1.500.000,- Kč. z Krajskýho úřadu Královéhradeckého kraje. Máme z větší části zhotovenou novou hlavní komunikaci (v horní části obce a v dolní části), dále máme spravené i místní komunikace a v příštím roce    se všechny obecní cesty dodělají. Nyní každého z nás čeká vlastní zemní práce a připojování se k hlavnímu řadu. Smlouvy jsou již připraveny, pouze při připojení je třeba si zaznamenat stav vodoměru, který se bude vpisovat do smlouvy. Pro příští rok budou mít občané Křinic stočné v částce 29,28 Kč včetně DPH. Bohužel nám město Broumov udělalo vysokou cenu               za přečištění. Důvodem je nízká kapacita vypouštění odpadních vod            ze závodu Veba,a.s. V příštím roce uvidíme, kolik bude muset obec doplácet za občany.  

Dále se nám podařilo dokončit celé zázemí u 13ti RD, kde vznikl z dotace   ze SFŽP park s výsatbou stromů, dále se zhotovila úprava i při vjezdu        do obce u Památníku padlých. Něco nám zbylo i na zeleň za Obecním domem. 

U nové výstavby je nyní zhotovena místní komunikace s polečně se sjezdy  k rodinným domům, a to z pěněz získaných za prodeje těchto stavebních parcel a z dotace v částce 650 tis. Kč. V současné době v novém domově    již 3 rodiny tráví své vánoční svátky. Je zde vybudováno také nové místo pro  kontejnery a občané, kteří v části u Broumova již bydlí dlouho, mohou konečně vysypat tříděný odpad při cestě do práce a nemusí již zajíždět   obce. Měli to vždy těžké, jezdit až do vsi....

Děkuji občanům, kteří pomohli zastupitelstvu s rozhodnutím zakoupit místní kulturní dům s hospodou. Bude to hodně práce, ale budu se snažit hledat         na potřebné opravy této budovy dotaci. Nejprve bude nutné opravit střechu, zateplit ji, zhotovit nová okna a kompletně udělat nové topení i s kotlem.   To poté pomůžeme vytvořit příjemnou hospodu a víceúčelový sál. Na sále  se již může hrát stolní tenis, ženy by mohly chodit cvičit na sál, aby se tam vešlo více cvičenek a pokud budete mít nápad na jiné využití sálu, přispějte prosím svými náměty.V lednu a únoru zde budou tři plesy a po nich dětské maškarní odpoledne. Ještě Vám dáme včas vědět. 
Informace pro občany:
Jak všichni víte z minulého Občasníku, máme již zkolaudovanou kanalizaci v naší obci, na kterou se již můžete napojovat. Smlouvy k vypouštění odpadních vod již můžete průběžně na obci podepisovat. Stočné pro rok 2016 bude pro občany Křinic v částce 29,28 Kč včetně DPH. 










 Rosová, starostka obce 

Oznamujeme občanům, že ve dnech 23.12.2015 bude obecní úřad otevřen pouze do 12,00 hodin.   
Kotlíkové dotace
Na konci roku 2015 bude Královéhradeckým krajem vyhlášena 1. Výzva na výměnu kotlů v rámci tzv. „kotlíkových dotací“. Předmětem podpory bude výměna nevyhovujícího kotle na tuhá paliva s ručním přikládáním za: kotel na pevná paliva – uhlí, dřevo, biomasa, kombinované (např. na uhlí a peletky), tepelné čerpadlo, plynový kondenzační kotel.

Podporu na výměnu zdroje tepla je možno poskytnout pouze v případě, kdy je stávající rodinný dům vytápěn převážně kotlem na pevná paliva s ručním přikládáním. Podporu je možno poskytnout i v případě, že je rodinný dům vytápěn dvěma zdroji, z nichž jeden naplňuje podmínky přijatelnosti programu.
· Příklady výměn při více zdrojích pro vytápění:
1. Kombinace kotle na pevná paliva a plynového kotle – kotel na pevná paliva lze vyměnit, fyzická osoba doloží čestné prohlášení, že kotel slouží jako primární zdroj pro vytápění.  

2. Plynový kotel a elektrický kotel – nelze vyměnit.

3. Plyn/elektrika + krbová kamna s teplovodním výměníkem – nelze vyměnit.

4. Plyn/elektrika + kamna (bez rozvodů – bez připojení na otopnou soustavu) – nelze vyměnit.

Výše podpory bude poskytována následující hranicí:

· - 70 % způsobilých výdajů v případě realizace kotle spalujícího pouze uhlí. 

· - 75 % způsobilých výdajů v případě realizace kombinovaného kotle (uhlí + biomasa) nebo plynového kondenzačního kotle. 

· - 80 % způsobilých výdajů způsobilých výdajů v případě, že je realizace tepelného čerpadla nebo kotle pouze na obnovitelné zdroje.
eZpůsobilý výdaj = maximální částka, ze které je dotace počítána. 
Maximální výše způsobilých výdajů je stanovena na 150.000,- Kč.

Pokud je energetická třída budovy vyšší než „C“ musí být provedeno alespoň jedno tzv. „mikro“ opatření, tj. například výměna vstupních dveří nebo jiné drobnější opatření. Uznatelné náklady na „mikro“ energetická opatření mohou tvořit max. 20.000,- Kč.

Dle současné legislativy:

· od roku 2014 je možné umísťovat nové kotle pouze 3. a vyšší emisní třídy.
· od roku 2016 budou vykonávané kontroly technického stavu a provozu kotlů.
· od roku 2017 má každá domácnost povinnost při kontrole předložit doklad          o revizi kotle (pokuta až 50.000,- Kč).
· od roku 2018 bude možné umísťovat nové kotle pouze 4. a vyšší emisní třídy.
· od roku 2022 začne platit zákaz provozovat kotle 1. a 2. emisní třídy.
Informace k dotaci a službám:
- Firma GRANT ELITE s.r.o. zařídí bezplatně kompletní administraci pro získání dotace. Zařídíme návrh „mikro“energetického opatření od energetického specialisty nebo průkaz energetické náročnosti domu (PNEB).

- Dodáme a nainstalujeme kotle (případně další zařízení) v termínech a kvalitě, které jsou požadované Krajským úřadem (poskytovatel dotace).

- Naše služby jsou kompletní. Po získání dotace se žadatel kromě výběru      techniky nemusí dále o nic starat.

- Za služby spojené s administrací žádosti o dotaci si neúčtujeme žádné poplatky. 

- Díky většímu objemu zakázek máme výrazně nižší ceny, nežli koncový zákazník – tento rozdíl nám hradí náklady spojené s administrací žádosti.

- Širokou škálu techniky od různých výrobců nabízíme za běžnou konkurenceschopnou cenu – toto je zajištěno ve smlouvě s žadatelem.

- Tyto kotle splňují požadavky Nařízení komise (EU) (č. návrhu D028691/04), kterým se provádí směrnice Evropského parlamentu a Rady 2009/125/ES, pokud jde o požadavky na ekodesign kotlů na pevná paliva.

- Každý žadatel, který splní podmínky kraje, dotaci získá, záleží pouze na čase podání žádosti.


- V rámci výzvy, která bude vyhlášena v prosinci 2015, se v Královéhradeckém 
plánuje podpořit 1 340 projektů.  

Podle zkušeností z minulosti očekáváme, že kapacita může být naplněná již v prvním týdnu příjmu žádostí.
Jelikož bude přijímání žádostí zahájeno Krajským úřadem Královéhradeckého kraje dne 11. ledna 2016, je nutné nám vyplněné a podepsané registrační formuláře společně se smlouvou a fotodokumentací odevzdané nejpozději                 do 10. ledna 2016!
Pokud budete mít zájem, stavte se na obecním úřadě a všem dáme smlouvu a potřebné informace.      
Obec Křinice informuje všechny občany, že v roce 2015 obdržela obec dotaci na projekt  " Křinice-splašková kanalizace I.a II.etapa", která je realizovaná za finanční podpory 
Královéhradeckého kraje v částce 1.500.000,- Kč.
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Když sníh ještě neví                                                       Postůjme tiše
že přišla zima                                                                 naberme dech

a nám už se stýská                                                          vzpomeňme všech

                                                                                        potřebných a blízkých

Když v jesličkách spí                                                     staňme se otevřenější a čistší

vánoční příběhy                                                             bez zloby 

provoněné skořicí a medem                                           bez závisti

Když jako hvězdy                                                          a opatrujme tu chvíli

nad Betlémem                                                                po celý rok příští
rozzářily se štěstím

dětské oči









Verše a foto: Věra Kopecká
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