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 XIII.ročník                                     červen 2016                           Vydává OÚ Křinice                                                                                                                                         
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Vážení spoluobčané,
zastupitelstvo obce od minulého občastníku zasedalo dne 11.5.2016 a schválilo: ze zasedání zastupitelů obce Křinice konané dne 11.5.2016  v budově Kulturního domu v Křinicích 
Přítomni: Libuše Rosová, Jana Vítová, Pavel Heinzel, Vítězslav Středa, Marie Steinerová
Zastupitelé obce schvaluje:
Zapisovatel: paní Marie Steinerová

Ověřovatelé zápisu:  Jana Vítová, Vítězslav Středa
schvaluje zhotovitele Dětského hřiště u rybníka firmu Hřiště.cz, s.r.o., IČ: 28354303, Příkop 838/6, 602 00 Brno, dále schválilo podání žádosti o dotaci v extravilánu na zaleň - aleje přes DSO Broumovsko +. Žádosti          se budou podávat v podzimních měsících, jakmile vyhlásí výzvu MAS Broumovsko+. 
Podepsání smlouvy o dílo s dodatkem č.1 na projekt „Protipovodňová opatření obce Křinice“ a pověřili starostku paní Rosovou jejím podpisem s uzavřením kupní smlouvy na prodej pozemku č. 659/2 pro paní B.S. a pana B.S. Schvalují zakoupemní nové trampolíny na prostranství zahrady Obecního domu. Zakoupí se nové postele s matracemi pro ubytovalé do hodnoty 100.000,- Kč, příspěvek ve  výši 2 000,- Kč pro Římsko - katolickou farnost v Broumově na cestu fotografické výstavy po USA. Jednání paní starostky o možnosti pronájmu a pozdějším odkoupení pozemků před majiteli RD u p.č.4502/11, 4502/12 a 4502/13 tři rodinné domy u rybníka. Rozpočtové opatření č. 2, které je přílohou  zápisu. Pravomoc rozpočtového opatření pro starostku obce do výše 250 000,- Kč a následné informaci na nejbližším zasedání obecního zastupitelstva.
Zastupitelé obce pověřují zastoupením na Valné hromadě VAK paní Marii Steinerovou,

místostarostku obce, která se uskuteční 23. 6. 2016 od 10 hod. Ve Velkém Poříčí.
Proplacení za vodoměry v bytovce ve výši 14 313,- Kč. Stavební zhotovení rozdělení

 kůlen na pozemku st.p.č.270/7 a 2703/8 v Kú a obci Křinice. Proplacení faktury firmě

 Agram  za opravu cepáku v částce 95 804,- Kč a darovací smlouvu účelovou pro

 Knihovnu Náchod na příspěvek ve výši 4 000,- Kč.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
Obecní zastupitelsvo má v plánu  podat žádost o dotace na projektovou dokumentaci na obnovu rybníčku u Zítkových a novýá rybník místo poldru za halami.

Cyklistický závod Okolo Broumova se uskuteční 20. 8. 2016, je  nutné zajistit průjezd v Křinicích – rozdělení úkolů proběhne v dalších jednáních zastupitelstva.
Malé letní dovádění se bude konat dne 18. 6. 2016 od 14 hodin v Martínkovicích. 
Starostka znovu upozornila, že je potřeba připojit se na kanalizaci do 31. 5. 2016.

Starostka informovala o poplatku pro OSA za divadlo ve výši 759,- Kč.

                                                                                 Libuše Rosová, starostka obce    
Vážení spoluobčané
Ve dnech 14. – 22. 5. proběhl v naší obci už IV. mezinárodní malířský plenér s názvem Za krásami Křinic a Broumovska, jehož se zúčastnili výtvarníci z různých míst Čech, Polska i dalších zemí. Děkujeme Vám za podporu Plenéru jak ke zpřístupnění k Vašim nemovitostem, tak k přívětivému chování našich občanů. Všichni máte možnost si zakoupit namalované obrazy na obecním úřadě po domluvě se starostkou.
IV. mezinárodní malířský plenér se uskutečnil v rámci projektu „Máme rádi Broumovsko“ , který  probíhal za podpory Obce Křinice a Agentury pro rozvoj Broumovska.
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Informaci pro občany

AKTUALIZACE EVIDENCE PSŮ 2016

Dle zákona č. 565/1990 Sb. §1 má každý občan ohlašovací povinnost. V naší obci provádíme aktualizaci účetní evidence psů. Žádáme občany o vyplnění přihlašovacího lístku. Přihlašovací lístek je přílohou tohoto Občasníku, nebo je možné si ho vyzvednout na obecním úřadě a na našich internetových stránkách www.krinice.cz.  Vyplněný přihlašovací lístek přineste v úřadních hodinách na obecní úřad PO: 17 – 19 hod a ST: 15 – 18 hod. nebo vhoďte do schránky na obecním úřadě či zašlete na e-mail: krinice@tiscali.cz.        

                                                                                                          Lenka Matějů
Křinický denní tábor: Ještě máme několik posledních volných mís, které zatím blokujeme pro křinické děti. Proto neváhejte a doneste vyplněnou přihlášku na OÚ.                                            Termín tábora: 11.7. - 15.7. a 18.7. - 22.7.
Upozornění pro občany: pokladna na obecním úřadě bude otevřena pouze v úředních hodinách. Z vážných důvodů může být hotovost přijata a vydána i v jiný den, ale jen po předešlé domluvě na tel: 491 521 606. Děkuji za pochopení Lenka Matějů
Odpady – skládkování (zajímavosti, které je dobré vědět).
V tomto týdnu proběhlo na MŽP (ministerstvu životního prostředí) konferenční vypořádání zásadních připomínek povinných míst k paragrafovému znění nového zákona o odpadech. Správné pochopení cílů a smyslu nového zákona ovšem zkreslují mnohdy zavádějící výroky skládkařských firem či ekologických sdružení. Cílem a smyslem nového zákona z dílny MŽP je na rozdíl od jejich nesprávných tvrzení naopak zvýšit míru recyklace k roku 2020 na 50 % a připravit ČR na zákaz skládkování od roku 2024. Ten je zakotven už ve stávajícím odpadovém zákoně a Plánu odpadového hospodářství ČR 2015–2024. Zároveň MŽP odmítá, že by se odpad dle navrhovaného znění nové normy přesunul ze skládek do spaloven.
„Skládkování je v 21. století nemorální a navíc jsou skládky časovanou ekologickou bombou. Skládky negativně přispívají i ke klimatickým změnám a za třicet čtyřicet let mohou způsobovat úniky závadných látek do půdy i podzemních vod. Odmítáme obavy některých odpadových firem a ekologů, že vyšší poplatky za ukládání odpadu na skládky jen nasměrují odpad do spaloven. Pokud všichni původci budou počítat,         že nebudou moci skládkovat, tak se přeorientují na chytřejší způsoby nakládání             s odpady. Jedním z nich je odpad využívat jako materiálový zdroj, nebo jej třídit a dále zpracovávat. Pak je zde ekonomický stimul – skládkovací poplatek. Musíme do skládek dávat jen to, co už reálně nemůžeme využít. To je hlavní cíl zákona o odpadech. A to chce po ČR i ostatních členských zemích i Evropská komise,“ vysvětluje záměr nového zákona ředitel odboru odpadů MŽP Jaromír Manhart.
Odpad je třeba chápat jako cennou surovinu, díky níž lze šetřit primární zdroje. Cestou k jejich úspoře je recyklace, materiálové využití. Nový zákon o odpadech toto reflektuje. Obsahuje ustanovení a nástroje, mimochodem používané i ve vyspělých evropských státech, které právě zvýšení recyklace podnítí a pomůžou ČR odklonit       se od skládkování. 
„Mezi tyto nástroje patří zvýšení poplatků za ukládání odpadů na skládkách. Toto nám doporučuje i Evropská komise od roku 2012 jako jeden z nástrojů na posílení recyklace a hierarchie nakládání s odpady. Upozorňujeme, že zvýšení poplatku za skládkování, jež platí obce a firmy, není totéž a nerovná se poplatku za svoz odpadu, který platí občané. Dalším nástrojem pro podporu recyklace je zavedení platby za odpady             u občanů formou zaplať tolik, kolik vyhodíš [2]. Tento systém lidem umožní platit obci za komunální odpad podle váhy nebo objemu nebo frekvence svozu popelnic, eventuálně pytlů na odpad. Pokud tedy budou občané více třídit, jejich platba              za netříděný komunální odpad se nemusí ve výsledku vůbec zvýšit. V naší analýze jsme spočítali, že pokud obec nezmění své chování a nezlepší recyklaci, měl by se roční poplatek pro občana za svoz odpadu zvýšit maximálně o 43 Kč,“ zdůrazňuje Jaromír Manhart.Podobný systém plateb za odpad už v řadě obcí úspěšně funguje, některé        z obcí v ČR mají odpadové hospodářství nastaveno tak, že díky recyklaci a dalším nástrojům šetří finanční náklady. Za příkladné snižování produkce komunálního odpadu získaly za rok 2015 tzv. Ekologického Oskara obce Dalešice, Moravany, Kdyně, Modrava, Stehlovice, Chvalšiny ad. Jako příklady dobré praxe získaly tuto cenu i město Písek či firma STKO Mikulov. Tyto příklady dobré praxe by měl nový zákon mimo jiné i díky systému PAYT pomoci rozšířit. Dalším nástrojem pro zvýšení recyklace v návrhu zákona je také zákonné ustanovení, že obce (jako původci odpadu) musí do roku 2020 povinně vytřídit a materiálově využít 50 % komunálního odpadu. Obce tak budou muset zajistit dostatečné množství kapacit na třídění a materiálové využití odpadu. Taková zařízení lze oproti spalovnám (zařízením pro energetické využití odpadů) poměrně rychle postavit. Obce a města se tedy nemusí obávat, že by nebylo možné naplnit evropský cíl na recyklaci do roku 2020. K tomu jim pomohou dotace z EU fondů, konkrétně z Operačního programu Životní prostředí 2014–2020, kde je připraveno na oblast zlepšení systému nakládání s odpady připraveno 13 miliard korun.„Zmíněný zákaz skládkování recyklovatelných a využitelných odpadů od roku 2024, zakotvený už ve stávajícím zákoně, má v mnoha evropských státech prokazatelně pozitivní vliv na recyklaci. Německo má nejvyšší úroveň, následuje Rakousko, Belgie, Švédsko ad. Navíc je zákaz skládkování využitelných odpadů impulsem pro podnikatelský sektor a investory, aby zde kapacity na třídění začaly stavět. V ČR může vzniknout až 40 000 pracovních míst poté, co se přestanou odpady skládkovat               a suroviny z nich se začnou využívat jako zdroj,“ uzavírá ředitel Manhart.                   Na konferenčním vypořádání zásadních připomínek k návrhu zákona o odpadech           v uplynulých třech dnech na MŽP, které považuje resort za úspěšné, se český průmysl jednoznačně postavil proti skládkování a podpořil princip navýšení poplatku za skládkování využitelných odpadů. Konkrétní úprava bude ještě předmětem dalšího upřesnění v navazujících jednáních především s dotčenými resorty, Ministerstvem průmyslu a obchodu, Hospodářskou komorou ČR, Svazem měst a obcí ČR a Svazem průmyslu a dopravy ČR. Poté posoudí návrh zákona Legislativní rada vlády. Na podzim letošního roku by jej pak měla začít projednávat Poslanecká sněmovna, přičemž účinnost nového zákona o odpadech se předpokládá od 1. ledna 2018. 
Poznámky:
[1] ČR patří mezi skládkovací velmoci EU. Dle dat za rok 2014 v ČR skončilo na skládkách 48,3 % komunálního odpadu, materiálově bylo využito pouze 34,8 % komunálního odpadu. Přitom závazné evropské cíle, které musí ČR k roku 2020 splnit, stanovují zvýšit podíl materiálového využití a recyklace na 50 % a snížit tak v případě ČR skládkování odpadu na minimálně 30 %. V roce 2030 pak pravděpodobně dojde      i k celoevropskému omezení skládkování na pouhých 10 %.

[2] Tzv. systém PAYT – Pay-as-You-Throw, tedy zaplať, kolik vyhodíš. (poznámka starostky: To je právě to, proč jsme zavedli pro občany kódy na popelnicícch).

[3] Více o cenách Ekologický Oskar 2015 i o příkladech dobré praxe odpadového hospodářství v obcích a městech najdete na internetové adrese arnika. 

[4] Například aktuálně MŽP schválilo stovky projektů s příspěvkem peněz z EU            v objemu 1 mld. Kč na výstavbu a modernizaci zařízení pro sběr, třídění a úpravu odpadů, na výstavbu a modernizaci sběrných dvorů nebo kompostáren.

[5] Tabulky k nakládání s komunálními odpady, recyklace, kompostování ad. 

[6] Vyplývá to ze studie britské agentury WRAP, z níž MŽP při přípravě nového zákona vycházela Studie agentury WRAP, 2015 Drtivá většina odpadních surovin z českých popelnic končí na skládkách nebo ve spalovnách, kde jsou nenávratně zničeny. Spolu    s odpadem se ale zbavujeme i surovin, energie, vody a dalších přírodních zdrojů použitých při produkci a transportu výrobků nebo materiálů. Ročně vyhodíme materiály za tři miliardy korun. Každoročně v České republice vznikne na 5,4 milionu tun komunálních odpadů, což představuje 510 kg na každého z nás. Znamená to,          že produkujeme více odpadů než je průměr sedmadvaceti států Evropské unie, jenž činí 503 kg. Sousední Rakousko nebo Belgie posílají na skládky a do spaloven méně než 180 kilogramů netříděných odpadů a evropský premiant – belgické Vlámsko – dokonce pouze kolem 150 kg. Ale u nás končí na skládkách a ve spalovnách více než dvojnásobek tohoto množství. Nejlepším (a navíc v řadě zemí prověřeným) řešením zbytečného plýtvání je kombinace účinnějšího třídění s nižší produkcí odpadu s tím,    že ze zbytkového odpadu se bude vyrábět energie. Důležitým řešením, které rozhodne, jestli – a jak – se stát rozhodne této příležitosti využít a určí směr a úspěšnost prevence vzniku odpadů, bude národní Plán prevence vzniku odpadů, který má ministerstvo životního prostředí připravit a vláda schválit do konce roku 2013. Praktické řešení prevence vzniku odpadů je pro Českou republiku poměrně nové téma. Města a obce, ministerstva i experti v oboru s ním mají málo každodenních zkušenosti – přinejmenším od doby, kdy se kvůli kombinaci ekonomických faktorů a slabé legislativy rozpadl systém zpětného odběru lahví, u nás nebyl a nevznikl žádný větší státní program podpory prevence. Proto je řada lidí v oboru poctivě přesvědčena,        že prevence je řešení, které se patrně nemůže povést. Poukazují mimo jiné na to, že léta patří mezi priority ekologické politiky, a přesto komunálního odpadu neubývá. Přinejmenším dva důvody mluví proti tomu – a ve prospěch snahy státu o prevenci. Prvním jsou empirická čísla, která diskutujeme výše. Bohatší země Evropy, kde domácnosti spotřebují více zboží, dokážou na skládky nebo do spaloven posílat mnohem méně odpadu než my. Takže to nějak jde. A druhým argumentem je naše vlastní zkušenost s recyklací. Během devadesátých let recyklace u nás činila pouhých několik procent a jakkoli si stát sebevíce přál, nedařilo se jí zvýšit. Řada lidí tehdy také pochybovala, jestli se jí podaří někdy rozhýbat. Hovořilo se o kulturních, ekono-    mických a dalších důvodech, proč to v České republice nejde. Stačil však zákon            o odpadech z roku 2001 a materiálové využití komunálního odpadu během pouhých čtyř let stouplo na trojnásobek. Recyklace nastartovala v okamžiku, kdy stát přišel        s promyšlenou, cílenou a účinnou legislativou, která určila pravidla. Hnutí DUHA v této publikaci předkládá souhrn hlavních opatření a doporučení pro komunální odpady, které by Plán prevence měl obsahovat tak, aby skutečně snížil plýtvání surovinami. Přitom na konkrétních příkladech úspěšných projektů z domova a také z jiných evropských zemí ukazujeme praktická řešení, jak lze koncept prevence proměnit          v konkrétní opatření. Prevence : Řada evropských zemí – a také měst i obcí – vsadila na účinné programy, které pomáhají domácnostem i firmám, aby předcházely vzniku zbytečných odpadů. Prevencí vzniku odpadů se rozumí opatření přijatá předtím, než se látka, materiál nebo výrobek stanou odpadem, a která: snižují množství odpadu, a to       i prostřednictvím opětovného použití výrobků nebo prodloužením životnosti výrobků, snižují nepříznivé dopady vzniklého odpadu na životní prostředí a lidské zdraví, snižují obsah škodlivých látek v materiálech a výrobcích. Prevence vzniku odpadů je dvojího typu: Opatření, která omezují množství vznikajícího odpadu – tzv. kvantitativní prevence. Vzniká méně odpadů, takže ekonomika pohlcuje méně přírodních surovin. Typickým příkladem je podpora domácího kompostování. Opatření, která omezují ekologická rizika odpadu – tzv. kvalitativní prevence. Odpadu sice neubývá, ale má menší dopady na lidské zdraví a prostředí. Obsahuje méně škodlivých látek v materiálech a výrobcích (například baterie bez obsahu rtuti). Předcházet vzniku odpadů je jistě správné. Ale také se to vyplatí. Odpady, které nevzniknou, není nutné shromažďovat, svážet a odstraňovat – to je úspora pro obce. Není nutné budovat další koncová zařízení na zpracování nebo odstranění odpadů – to je úspora investičních prostředků z veřejných rozpočtů. A v neposlední řadě suroviny ponechané v oběhu nebo ještě lépe ušetřené se nemusí znovu těžit, pěstovat a převážet – což znamená méně škod v krajině, méně toxických odpadů a menší spotřebu fosilních paliv.

Legislativní rámec
Prevence vzniku odpadů má v české legislativě své pevné místo. Plán odpadového hospodářství z roku 2003 stanovil jako jeden ze tří strategických cílů: „snižování měrné produkce odpadů nezávisle na úrovni ekonomického růstu“. Rovněž platný zákon          o odpadech uvádí, že: „Prvotní původce odpadů má při své činnosti nebo v rozsahu své působnosti povinnost předcházet vzniku odpadů, omezovat jejich množství                   a nebezpečné vlastnosti“. Na evropské úrovni je prevence preferovaným způsobem nakládání s odpady již desítky let. Směrnice o odpadech již v roce 1975 stanovila předcházení vzniku nebo snížení množství produkovaných odpadů za prioritu. Revidovaná směrnice z roku 2008 šla ještě dále a uzákoněním tzv. hierarchie nakládání s odpady potvrdila prevenci vzniku odpadů coby jasnou legislativní prioritu. Podle této hierarchie má prevence, opětovné použití a recyklace předcházet energetickému využití odpadů a jejich skládkování.  Dalším důležitým opatřením směrnice o odpadech je povinnost členských zemí připravit do konce roku 2013 národní programy předcházení vzniku odpadů: “Členské státy vypracují ... programy předcházení vzniku odpadů nejpozději do 12. prosince 2013.“ (článek 29, odst.1). Tyto programy mají podle odstavce 2 článku 29 směrnice „obsahovat cíle a opatření“. Podle odstavce 3 článku 29 směrnice pak „Členské státy určí vhodná konkrétní kvalitativní a kvantitativní kritéria pro opatření k předcházení vzniku odpadů přijatá za účelem sledování a posouzení pokroku...“ Odpadová směrnice rovněž požaduje v článku 11, odstavci 1, aby členské státy přijaly opatření na podporu opětovného použití výrobků:

„Členské státy přijmou vhodná opatření na podporu opětovného použití výrobků            a činností úpravy za účelem opětovného použití, zejména tvorbou a podporou sítí pro opravy a opětovné použití, využíváním ekonomických nástrojů, kritérií pro veřejné zakázky, množstevních cílů nebo jiných opatření.“

Příprava programu předcházení vzniku odpadů v ČR příliš nepokročila. Ministerstvo životního prostředí již v roce 2011 nechalo za 1,6 milionu korun sestavit Plán odpadového hospodářství ČR pro roky 2014-2020, jehož součástí měl podle podepsané smlouvy být i Program předcházení vzniku odpadů. Nyní MŽP anoncovalo, že se rozhodlo vytvořit Program předcházení vzniku odpadů jako samostatný dokument. 
Odpadové statistiky:

Údaje o produkci komunálních odpadů se v České republice značně liší. Podle Českého statistického úřadu se pohybuje kolem 3,3 miliónů tun a statistika MŽP uváděla zhruba 4,4 milionu tun, ale od roku 2009 ministerstvo používá novou metodiku výpočtu, podle které je komunálních odpadů kolem 5,4 milionu tun. Prognózy produkce komunálních odpadů Ministerstvo životního prostředí předpokládá ve svých odhadech předpokládá, že množství odpadů poroste. Například již v roce 2004 ministerstvo předpokládalo růst „v průměru [o] 0,7 % za rok v období od roku 2003 do roku 2020“ [9]. Kvůli budoucí produkci komunálního odpadu je nutné v letech 2004- 2009 zajistit vyšší kapacity na úpravu komunálních odpadů, argumentovalo tehdy MŽP. Ale prognóza byla mylná. Rozdíl mezi spektakulárně chybným odhadem MŽP a skutečností činil pouze v roce 2009 více než jeden milión tun komunálních odpadů – takže kdyby ministerstvo skutečně stačilo investovat do všeho, co podle jeho (chybné) předpovědi bylo naprosto nezbytné, zbytečně by utratilo peníze v řádu desítek miliard korun z kapes daňových poplatníků. Od roku 2008 platí odpadová směrnice, která požaduje připravit Programy předcházení vzniku odpadů, přičemž podle článku 29 odstavce 2: „Účelem těchto cílů   a opatření je přerušit závislost mezi hospodářským růstem a dopady na životní prostředí spojenými se vznikem odpadů.“ Navzdory spektakulárnímu přehmatům v minulosti       a požadavku směrnice o odpadech na přerušení závislosti mezi ekonomickým růstem    a množstvím odpadů, ministerstvo nadále prognózuje, že množství komunálního odpadu – tentokrát už doopravdy – poroste. Jinými slovy ministerstvo předpokládá, že účel Programu předcházení vzniku odpadů nebude naplněn, a to ještě předtím, než jej začalo připravovat. Trvale chybné odhady MŽP a velikost zbytečných investic do odpadového hospodářství jsou přitom důležité pro pochopení debaty o směřování odpadového hospodářství. Zatímco progresivní evropské státy, ekologické organizace    a Evropská komise kladou důraz na postup v souladu se závaznou hierarchií nakládání s odpady, proponenti spaloven upřednostňují investice do infrastruktury, kterou             v případě snížení produkce odpadů a zvýšení recyklace ani nebudeme potřebovat. Graf 1 ilustruje skutečnou produkci komunálního odpadu udávanou MŽP a porovnání           s odhadem růstu odpadu z roku 2004. Přestože MŽP již v roce 2004 chybně předpovědělo nárůst množství odpadů, nepoučilo se a v roce 2012 tuto chybu znovu opakuje. V připravo - vaných koncepčních materiálech pro vládu (Státní energetické koncepce, Akční plán pro biomasu, Surovinová politika) i ve schválené Státní politice životního prostředí předpovídá ještě výraznější nárůst produkce komunálního odpadu: Množství odpadů by mělo v rozmezí let 2010 a 2020 vzrůst o 30 %, tedy na 663 kg na osobu. Také na skládky a do spaloven bychom měli posílat mnohem více odpadů než nyní, přičemž míra recyklace by se neměla příliš lišit od současných zhruba 24 %. Neustálé před - poklady o nárůstu množství komunálních odpadů jsou založeny na představě, že jde o nezbytnou implikaci budoucího růstu HDP, jenž bude tvořen především vyšší spotřebou domácností. MŽP argumentuje, že spotřeba domácností bude stále neudržitelnější, tedy založená na spotřebě rychloobrátkového zboží na jedno použití, které se rychle přemění v odpad. Empirická data však potvrzují, že předpoklad trvalého růstu produkce odpadů v závislosti na růstu HDP neplatí. Například data Eurostatu [10] potvrzují, že množství odpadů v zemích EU mezi roky 2002 a 2008 nerostlo, přestože ekonomika rostla. Jinými slovy: množství komunálních odpadů          v zemích EU již deset let nesouvisí s růstem HDP, nýbrž s tím, jak stát chytře podporuje recyklaci a prevenci vzniku odpadu. Účelem Programu prevence má být, podle článku 29 odstavce 2 směrnice o odpadech, „přerušit závislost“ mezi hospodářským růstem      a vznikem odpadů, stejně jako v jiných zemích EU. Právě v podpoře recyklace               a prevenci vzniku odpadů má však vláda obrovské rezervy. Porovnáme-li naše výsledky podle údajů MŽP s evropským průměrem podle údajů Eurostatu, pak na občana vyprodukujeme o něco více, ale recyklujme pouze polovinu komunálních odpadů, než kolik činí evropský průměr. V recyklaci zaostáváme, takže se většina komunálních odpadů stále zbytečně skládkuje nebo spaluje. Plýtvá se tak cennými surovinami.   





Pokračování příště: Libuše Rosová, starostka

Kulturní akce
· 17.6.2016 zveme všechny občany k prezentaci Vesnice roku 2016, která se uskuteční od 8,30 hodin na parkovišti u Kulturního domu. Přijďte podiskutovat s komisí a k malému občerstvení.

· 18.6.2016 bude probíhat na hřišti od 13,00 hodin slavnost 60ti let od založení   TJ Sokol v Křinicích.

· 18.6.2016 bude také probíhat od 14 hodin na chatě Pod Korunou v Martínkovicích tradiční Malé letní dovádění. Přijďte také fandit našim soutěžícím, kteří budou prezentovat naší obec. 

· Zveme na tradiční Křinickou pouť, den a čas ještě bude upřesněn.

· Křinické dožínky, které se budou konat 27.8.2016 v odpoledních hodinách – čas bude upřesněn.  

Informační seminář 
„kotlíkové dotace II“ z Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020
na základě vyhlášení druhé výzvy k předkládání žádostí o dotaci v rámci dotačního programu Snížení emisí z lokálního vytápění domácností v Královéhradeckém kraji.
Akce se uskuteční 21. června 2016 v Konferenčním sále IC Broumovska od 17:00 s Programem:
· problematika čerpání dotace

· způsob podání žádosti

· definice způsobilých výdajů a jejich proplácení

· metodická pomoc s vyplňováním žádosti o dotaci 

· varování občanů před nepoctivými obchodníky 
Bližší informace o dotaci lze získat na adrese 
www.kr-kralovehradecky.cz, odkaz „Kotlíkové dotace“. 

DSO BROUMOVSKO
TISKOVÁ ZPRÁVA

Malé letní dovádění – den plný her a zábavy
Obec Martínkovice a DSO Broumovsko zvou v sobotu 18. června na již sedmý ročník Malého letního dovádění. O putovní pohár se v „obecní olympiádě“ utkají od 14 hodin týmy ze všech obcí Broumovska a tým DSO Policka ve velmi netradičních disciplínách. 
Na Chatě pod Korunou v Martínkovicích se v sobotu odehraje již tradiční setkání patnácti týmů a jejich fanoušků. Týmy jednotlivých obcí budou soutěžit v neobvyklých disciplínách. „Na své si přijdou návštěvníci všech věkových kategorií, je připravený pestrý doplňkový program v průběhu celého odpoledne. Během probíhajících soutěží     i po jejich vyhlášení budou hrát kapely Slaveňáci a Pepíci“ zve na akci předseda DSO Broumovska a starosta Božanova Karel Rejchrt. A na co se tedy můžete těšit? Pro děti bude postavený skákací hrad a stánek, kde si mohou prohlédnout propracované modely aut. Martínkovické spolky připraví občerstvení, k vidění bude ukázka míchaných nápojů, vystoupení žákyň pěveckého oddělení ZUŠ Broumov, práce uměleckého kováře a mnoho dalšího. Malé letní dovádění pořádá DSO Broumovsko již sedmým rokem, odehrává se vždy v průběhu léta v jedné z obcí Broumovska. „Obecní olympiády“ jsou vždy ve znamení her, legrace, zábavy, dobrého jídla, koncertů hudebních skupin a atrakcí pro nejmenší.

S Toulavým baťohem můžete letos vyhrát víkend strávený na farmě
Toulavý baťoh už třetím rokem úspěšně provází malé návštěvníky v regionu Kladské pomezí. Letos sebou opět přináší novou ilustrovanou mapu, která je součástí oblíbené cestovatelské hry, do níž se může zapojit každý. Soutěž jako v předchozích letech spočívá ve sběru samolepek, které získáte na celkem 24 odběrných místech regionu. Podrobná pravidla soutěže, naše tipy na výlety a ucelený přehled výdejních míst naleznete na zadní straně mapy, nebo také na níže uvedených webových stránkách. Díky Toulavému baťohu teď můžete strávit příjemný víkend na farmě. A to není žert. Každý soutěžící, který nasbírá minimálně pět samolepek, se nyní může nechat zařadit do slosování o 7 hodnotných cen. A právě výherce první ceny získá víkend pro dva      na farmě Wenet, druhou cenou je ubytování pro čtyřčlennou rodinu v penzionu Bor     na jednu noc s ukázkou zdravé snídaně a třetí až sedmý výherce získá permanentku     do sportovního areálu v Havlovicích. Slosování o tyto úžasné ceny proběhne 30. září      a jejich výsledky naleznete na Facebooku Kladského pomezí nebo na webových stránkách www.toulavybatoh.cz. I letos společnost Branka, o.p.s. ve spolupráci s Muzeem papírových modelů v Polici nad Metují pořádá dne 31. července 2016 Den s Toulavým baťohem. Malé účastníky opět čeká plno her, soutěží a zábavy. V případě pořádání dalších akcí a pro více informací sledujte stránky www.kladskepomezi.cz        a www.toulavybatoh.cz nebo také Facebook Kladského pomezí.
Žádáme občany, kteří ještě nemají čárový kód na popelnici (buď si zakoupili nové popelnice, nebo ho neobdrželi), aby se dostavili pro potřebný čárový kód na obecní úřad v úřední hodiny. Pokud nebudete mít tento kód nalepený na svých popelnicích, nebude Váš komunální odpad odvezen. 
Užitečné inzeráty pro občany:
Dobrý den, touto cestou bych Vám rád nabídl naše služby. Naše firma se zabývá čištěním a úklidem. Uklízíme jak malé byty tak i firemní prostory, profesionální technikou. Více informací a orientační ceník našich prací můžete shlédnout na našich stránkách www.cisteni.net . Pokud budete mít zájem využít naše služby, neváhejte nás kontaktovat. Rádi Vám vypracujeme cenovou nabídku. 
Hotel Zámeček- Janovičky
přijme na pracovní úvazek zaměstnance.
V případě zájmu kontakt : 737338465 nebo info@penzionzamecek.com

Vydal Obecní úřad v Křinicích  13.června 2016, náklad 180 výtisků, www.krinice.cz
Své příspěvky do Občasníku můžete posílat na obecní úřad do schránky nebo na krinice@tiscali.cz 
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