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Vážení spoluobčané,
ne nadarmo se o adventu a o Vánocích říká, že to jsou svátky míru a klidu. Klid je asi to, co potřebujeme nejvíce. Obzvláště v dnešní, hektické době, kdy život je stále rychlejší a rychlejší. Mnozí z nás se honí víc a víc. Neumíme se zastavit, udělat si takovou příjemnou zastávku a občas i rozjímat. Právě v čase adventu a vánočních svátků máme přitom krásný čas rozjímat. Všichni k sobě máme mnohem blíže a zapomínáme na všední starosti. 
„Advent a Vánoce jsou pro nás výzvou k novému začátku. Jednak začátku s Bohem, jednak s námi se všemi a také sami se sebou. Je to doba přípravy na Vánoce a jejich symbolem je adventní věnec, který si každý rozsvěcujeme. Přeji všem, aby světlo svíček, které zapalujeme, a které rozsvěcuje tu temnotu, aby ve vás všech zažehlo plamínek lásky, rodinné sounáležitosti, klidu a pohody. Přeji vám krásný předvánoční čas.“
      Milí spoluobčané, za sebe, zastupitelů i celého vedení obecního úřadu přeji vám všem příjemné prožití Vánoc se spoustou setkání s vašimi blízkými a vše nejlepší do nového roku 2020 štěstí i zdraví, bez kterých ani žádná radost nedosáhne vrcholu a pevné zdraví i Vašim rodinám..  
                                               


Děkuji Vám všem za spolupráci
                                                                       

 Libuše Rosová, starostka obce
Pranostika: „Štědrý den“ je poslední den půstu, kdy na stůl patří jen bezmasá jídla a polévky. Je známa pověra, že ten kdo se na Štědrý den postí, uvidí zlaté prasátko. Jde o velmi starou pověru. Na Štědrý den, nebo před tímto datem bývá zdoben vánoční stromek. Ještě na konci 19. století je zmiňován jako zvyk cizí, ale běžný a v polovině 20. století je nezbytností všude, kde jsou děti.  Alespoň jednou za rok, právě na Štědrý den, po večeři a rozdání dárků, se hrávaly v rodinách karty a kostky, zvláště tam, kde se čeká na půlnoční mši. Po večeři se ještě v 19. století dělaly z  jablek , fíků, suchých hrušek, švestek,  kaštanů, rozinek ale hlavně z ořechů různé figurky - podle fantazie a dovednosti. Půlnoční mše je slavnostní mše v předvečer svátku Narození Páně - Božího hodu vánočního. Dnes půst drží jen málo lidí, pro většinu jsou to svátky hojnosti, dárků a přejídání.
Informace pro občany:       
Kompletní dokončení Projektu:  Obec Křinice 
Název projektu:  Cykloregion Noworudsko-Radkovsko-Broumovsko
Číslo projektu:  CZ.11.2.45/0.0/0.0/15_003/0000310
Obec Křinice ve sledovaném období dokončila všechny plánované aktivity, konkrétně, byla dokončena realizace v oblasti propagace a publicity. Byly dokončeny videospoty všech dílčích částí cykloregionu a byla dokončila rekonstrukci turistické trasy směrem na vrchol Hvězda a tím uzavřela i plnění relevantního indikátoru, který je nyní plněn na 100%. Byla dokončena rekonstrukce turistické trasy směrem od vrcholu Hvězda (resp. od schodů v kopci z Hvězdy, které byly realizovány již v minulých obdobích) směrem na Broumov, konkrétně na hranici katastru s městem Broumov, propojena a sjednocena s úsekem vedeným v Broumově, čím vznikla jednotná trasa. Součástí této aktivity je provedena instalace laviček a cedulí v křinické části trasy. Do propagační a informační činnosti byli kromě partnera obce Křinice, který dále popsanou aktivitu propagace zajišťoval, zapojeni i ostatní partneři. Realizované opatření publicity (videospoty) bude udržováno dobře dostupné tak, aby plnilo zejména roli motivační (tedy lákalo k návštěvě Cykloregionu). Videospoty jsou zejména umístěny na zvláštních webových stránkách cykloregionu. Významná však byla i koordinace s Vedoucím partnerem - městem Broumov, neboť rekonstruovaná trasa z Broumova směrem na Hvězdu prochází katastry obou obcí a obě její části na sebe navazují a tvoří jeden celek. 
                                                                                 Libuše Rosová, starostka
Připravované akce
Kulturní komise při obci Křinice pro Vás připravila:
28.12.2019 od 10,30 hodin slavnostně přivítáme do naší obce nové občánky.
16.2.2020 se připravuje dětský karneval v prostorách na sále kulturního domu.
V sobotu 29.2.2020 se budeme těšit na ochotnické divadlo J. K.Tyla  z Meziměstí – veselohra Antonína Procházky „S Tvojí dcerou ne“. 
7. března 2020 se bude konat se složkami v obci Masopust s MDŽ.
Proběhlé akce:
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