Honební společenstvo Křinice 

Základní informace
Honební společenstvo Křinice se sídlem v Křinicích 129, 550 01 Broumov, IČO 48652075 (dále honební společenstvo), bylo založeno po obnovení vlastnických práv původním vlastníkům zemědělských a lesních pozemků v k.ú. Křinice a k.ú. Hejtmánkovice v r. 1992 na dobu neurčitou k výkonu práva myslivosti a registrováno Referátem životního prostředí a zemědělství Okresního úřadu v Náchodě dnem 1.12.1992 pod č.j. Zem 5761/92-Stk-les.

V průběhu let se většina nabyvatelů pozemků stala členy honebního společenstva. Členy honebního společenstva jsou fyzické a právnické osoby včetně Obce Křinice, která je členem honebního výboru. Honební pozemky vlastníků, kteří nejsou členy byly do honitby přičleněny rozhodnutím orgánu státní správy myslivosti.

Honitba byla uznána dne 1.4.1993 rozhodnutím Okresního úřadu v Náchodě č.j. Zem 1320/93-Stk-les jako společenstevní honitba na honebních pozemcích v k.ú. Křinice, části k.ú. Broumov a části k.ú. Hejtmánkovice (dále jen honitba) s přirozenou hranicí tvořenou silnicemi (v k. ú. Hejtmánkovice vlevo od státní silnice Broumov – Pasa), polními cestami a řekou Stěnavou.
Honebnímu společenstvu  přísluší v honitbě výkon práva myslivosti, který je od r. 1992 smluvně pronajat Mysliveckému sdružení Hvězdecké pohoří se sídlem v Broumově, členy tohoto sdružení jsou také někteří vlastníci honebních pozemků nebo jejich potomci.

Po účinnosti zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, ve znění pozdějších předpisů (dále zákon o myslivosti) a po transformaci honebního společenstva byla společenstevní honitba schválena rozhodnutím orgánu státní správy myslivosti Městského úřadu Broumov (dále jen orgán státní správy myslivosti) čj. 88/03/ŽP-Pe-A ze dne 15.05.2003 (právní moc 23.06.2003) v předchozích hranicích honitby z roku 1992. Lesní pozemky vlastníků včetně  lesních pozemků ve vlastnictví Obce Křinice zůstaly nadále přičleněny v honitbách Hony a Studená Voda v držení státního podniku Lesy ČR. Tito vlastníci požádali v r. 2011 orgán státní správy myslivosti o změnu hranic společenstevní honitby a převod jejich lesních pozemků do společenstevní honitby.

Honební společenstvo a Lesy ČR, s.p. uzavřely dne 4.1.2012 dohodu o úpravě hranic honitby Studená Voda a společenstevní honitby a o předání výměry 47 ha lesních pozemků ve vlastnictví fyzických osob a Obce Křinice k výkonu práva myslivosti honebnímu společenstvu. Orgán státní správy myslivosti rozhodnutím podle § 31 zákona o myslivosti o změně honitby č.j. 13574/2012/OŽP-Hv-17 ze dne 23.07.2012, které nabylo právní moci dne 31.08.2012, rozšířil od 01.04.2013 výměru společenstevní honitby o lesní pozemky převodem lesních pozemků  z honitby Studená Voda. Byly převedeny  pozemky ve vlastnictví fyzických osob a zároveň poskytnuta náhrada výměry za lesní pozemky fyzických osob a Obce Křinice přičleněné do honitby Hony držitele Lesy ČR, s.p. Hranice honitby Hony  zůstaly beze změny. Honební společenstvo je držitelem honitby o výměře 1209,2172 ha, z toho zemědělské pozemky 1098,04 ha, lesní pozemky 51,2517 ha, vodní plocha 19,00 ha a ostatní plochy 40,9255 ha. Výměra zemědělských pozemků ve vlastnictví ČR činí 67 ha. 
Složení výboru Honebního společenstva Křinice:

honební starosta JUDr. Bohuslav Steiner (statutární zástupce), telefon 732173627,

honební místostarosta Josef Rosa,

členové honebního výboru:

Čestmír Andrýs (myslivecký hospodář), Obec Křinice, Ing. Lubomír Stiller, Václav Suk a Mgr. Jiří Šleis. 
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