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»INovinky v pravidlech
silniéniho provozu* /Ag

Srdec¢né zveme vSechny zajemce, bez rozdilu véku.

Vezméte své blizké a prijd'te si ovérit,
zda vite , jak se chovat na silnici , |
at jste ridi¢, cyklista nebo chodec .




     
Vážení spoluobčané,
zastupitelstvo obce od minulého občastníku zasedalo dne 14.12.2015 a schválilo: 
- Kupní smlouvu s manžely V. a J. K. pozemku za cenu 200 Kč/ m2 zhotovenou JUDr. Š. S. a pověřují starostku k podpisu této smlouvy.

- Kupní smlouvu s manžely A. na koupi pozemku za cenu 200 Kč/m2 zhotovenou JUDr. Š. S. a pověřují starostku k podpisu této smlouvy.
- nájemní smlouvu za pronájem pohostinství, za prosinec 2015 bude nájemné činit 4000 Kč, ostatní měsíce v roce 2016 bude nájemné 5000 Kč měsíčně. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu 1 roku k vyhodnocení a dále prodloužení. Úklid sálu bude zajišťován pracovníky obce. Platba elektrické energie ( bude nainstalován odpočet energie  samostatně pro hospodu), vodné a stočné bude účtováno zálohově s ročním  vyúčtováním. Obec  poskytne pracovníka v zimním období na 2 hodiny denně s tím, že bude temperovat na sále a v bytě, zároveň bude provádět kontrolu sálu. Otop bude částečně hradit obec (topení pro sál a byt) a to bude při akcích  a mrazech zajištěno.

Dále  smlouvu o poskytnutí sálu Kulturního domu v Křinicích. Při jednorázovém pronájmu v délce max. 3 kalendářní dny v částce 1500 Kč. Zastupitelé schválili platbu za stočné pro rok 2016 v částce 29,28 Kč. Dále projednali a odsouhlasili Směrnici pro inventarizaci za rok 2015 a Plán inventur za rok 2015, které proběhnou ve dnech 15. až 17. 1. 2016, dále schválilo Rozpočtové opatření č. 6/2015 a následnou nájemní smlouvu spolku rybářů Broumov, kde je na pronájemu rybníka Vápený zohledněna částka 60.000 Kč, kterou vynaložili rybáři na opravu hráze. Zastupitelstvo schválilo dar pro fotbalisty v částce 9.000,- Kč. 
Zastupitelé obce se v roce 2016 se sešlo již třikrát a dne 14.1.2016 schválilo
Jednací řád výborů ( finančního a kontrolního) obce Křinice, platbu za 100 Kč/m2 v šíři 3m na úplatná věcná břemena na soukromých pozemcích pro veřejnou kanalizaci hlavního řádu, Plán rozvoje obce Křinice a Akční plán obce Křinice minimálně na 2 roky. Tyto dokumenty je k dispozici na obecním úřadě a na webových stránkách obce. www.krinice.cz, Dále schválilo zajištění auditu pro rok 2016 krajským úřadem Královéhradeckého kraje a nákup k rozšíření hadrdisku k zabezpečení dat pro úřad do částce 30 tisíc Kč.
Dne 27.1.2016 zastupitelstvo obce schválilo: Rozpočtové opatření č. 1/2016 - příjem 330 680,- Kč za prodej pozemků v k. ú. Křinice, výdej  230 680,- Kč  na kanalizační
přípojky na veřejné části v obci a 100 000,- Kč na nákup osobního automobilu. V roce 2016 poskytuje obec dotaci na ztátu dopravní obslužnosti krajskému úřadu pro Královéhradecký kraj. Toto je částka, kde obec doplácí za autobusy o sobotách,  nedělích a v týdnu nad rámec zákonem dané jízdy. Dále projednalo zastupitelstvo smlouvu o věcném břemeni pro ČEZ distribuce na pozemku p.č. 344/4 v kú a obci Křinice a pověřují paní starostkou k jejímu podpisu. Dále se projednal Program pro poskytování dotací z rozpočtu obce Křinice pro rok 2016 a nájemné na část hřiště – pozemek ve zjednodušené evidenci č.2023, majitelé G.S a V.S. v částce 7000,- Kč ročně. Zajištění odhadu na stavby kolny a garáže na pozemku č.270/8, odhad zajistí paní starostka. 
                                                            Libuše Rosová, starostka obce
Informace pro občany:
 Tříkrálová sbírka 2016 
O prvním víkendovém víkendu proběhla již avizovaná Tříkrálová sbírka. Hlavním dnem byla sobota, kdy od 8 do 16 hodin chodilo 18 skupinek napříč celým Broumovskem s koledou a pokladničkou. Dopoledne bylo skutečně náročné, jelikož teploty klesaly k -10°C. Po obědě nás ale odměnilo sluníčko a bylo zase dobře. Děti byly milé, statečné, a tak vše proběhlo bez jakýchkoliv nepříjemností a nedorozumění. Za což děkuji nejen jim, ale i rodičům, bez jejichž podpory bychom naše krále nedali dohromady. Samozřejmě nesmím zapomenout poděkovat vedoucím skupinek, kuchařkám, které nám připravily občerstvení v Domě s pečovatelskou službou, kde jsme získali již tradičně azyl díky Beatě Hovorkové. Také děkuji základním školám i ZUŠ v Broumově, které nám již zcela samozřejmě vytvořily přáníčka pro obdarované. Na závěr děkuji Vám, díky kterým jsme opět vybrali o něco více než loni (92540,- => 97687,-). Je milé, že již na Tříkrálovou sbírku čekáte a ve většině případů ji přijímáte kladně. 
Sbírka bude použita na přímou podporu těchto projektů: 
• Dům na půli cesty - podpora provozních nákladů, vybavení a služeb pro mladé lidi bez domova 

• SV. ANNA - Domov pro matky s dětmi - podpora provozních nákladů, vybavení a služeb 

• Charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba - podpora provozních nákladů a vybavení 

• Přímá pomoc potřebným v regionu - podpora rodin a osob v nouzi, pomoc seniorům a nemocným, podpora znevýhodněné a handicapované mládeže 

• Pomoc do Indie - rozvoj humanitárních projektů 

Část výtěžku bude vrácena zpět na Broumovsko. 

Všem ještě jednou děkuji a přeji úspěšný Nový rok. 
	Broumov 
	75 078 Kč 

	Křinice 
	8 233 Kč 

	Martínkovice 
	11 332 Kč 

	Rožmitál 
	3 044 Kč 

	Celkem 
	97 687 Kč                                                      


                                                                                   Příspěvek připravila Ilona Patrná                                                                                                                     
Provádíme: kanalizační, vodovodní plynovodní přípojky k RD

-Cena kanalizačních přípojek dle obtížnosti od 800,- /1mb
         Více na tel:737 327 367, 606 110 940, www.stavbypagac.cz
Vážení spoluobčané, 

ještě bych se s Vámi chtěla podělit o informace kolem kanalizace. Jak všichni víte, hlavní kanalizační stoka je již od listopadu 2015 zkolaudována. Nyní se můžeme všichni postupně napojovat. Ti, kdo budou mít čerpačky, si musí zajistit výkopy a poté přijde firma BSS s.r.o. Broumov a všem čerpačky zapojí i se zajištěním kolaudace elektrického připojení. Za toto nikdo platit nebude, pouze za výkop pro čerpačku a pro eletriku. Kabel pro elektriku také přivezou. Nyní již je několik rodinných domů, dvě bytovky  a budova Obecního domu připojené. Ti, kdo ještě nemají smlouvu o vypouštění splaškových vod a jsou připojeni, můžete chodit na obecní úřad tuto smlouvu sepsat a podepsat. K tomu potřebujeme stav vodoměru při připojení na kanalizaci, číslo účtu z kterého bude stočné hrazeno ( lze i hotově) a číslo stavebního pozemku, na kterém je dům postaven. Stočné, které Vy, jako občané hradíte je na celém okrese nejlevnější. Postupně si budeme všichni zvykat na platbu za stočné. 

Další informaci, o kterou se chci s Vámi podělit, je přihlášení obce do Vesnice roku 2016. V úterý podepsala ministryně pro místní rozvoj ČR a ministr zemědělství společně se SMO dohodu o podmínkách této soutěže. Soutěží se o několik stuh. Za úspěšné vyhodnocení soutěže v krajském kole je možné získat 100 tis.Kč a při úspěchu v celostátní soutěži je 500.000,- až 1 mil. Kč. Proč si nevzít nějaký peníz navíc....Nyní máme možnost se přihlásit do této soutěže. Ale co by bylo dobré je, aby jste měli jako občané naší obce chuť a snahu o dobrý výsledek této přihlášky a úspěchu – zapojit se. Pokud by jste chtěli přijít s nápadem nebo radou, budu velmi ráda. Vždyť máme co ukázat – novou kanalizaci, částečně nové komunikace, nová výstavba rodinných domků jak u Broumova, tak i přímo v obci, nová výsatba zeleně, opravená částečně budova Obecního domu, máme dobrou startegii na svoz odpadů a i v kulturnách akcích máme v obci hodně ukázat. Když se podívám během dvou let na výtězné obce jak v kraji, tak v celé České republice, jsou obce okolo 200 až 400 obyvatel. To záleží hodně na společenském životě v obci a pospolitosti občanů, kteří mají snahu a ochotu pro sebe a svou obec udělat a pomoci i druhým. Prosím Vás všechny o spolupráci, vždyť i my snad na to máme, abychom uspěli.....   


Kulturní akce
· 12.3.2016 od 17 hodin již tradiční MDŽ, které se koná na sále v kulturním domě v Křinicích

· 12.3.2016 od 19 hodin je připraveno divadelní představení, které hraje divadelní spolek z Meziměstí

· 19.3.2016 velikonoční řemeslný jarmark konaný na sále v kulturním domě v Křinicích

· 30.4.2016 se bude konat sjezd čarodejnic – tradiční čarodejnice

· 7.5.2016 připravili SDH, obec Křinice a TS Sokol Křinice „Pochod Hvězdeckým pohořím“ a soutěž o pohár starostky a Memoriál Jardy Kopiče.

· 28.5.2016 tradiční dětský den u restaurace Amerika. (mokrá varianta se bude konat na sále v kulturním domě)

Vydal Obecní úřad v Křinicích  2. března 2016, náklad 180 výtisků, www.krinice.cz
Své příspěvky do Občasníku můžete posílat na obecní úřad do schránky nebo na krinice@tiscali.cz 
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