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 XVII.ročník                                    únor 2019         
               Vydává OÚ Křinice                                                                                                                                         
Vážení spoluobčané,
opět pro Vás zavádíme rubriku, co nové obecní zastupitelstvo projednávalo a co se projednává s občany. 
Zastupitelstvo obce schválilo dne 22.11.2018:
- pravomoc rozpočtového opatření starostky obce v částce 250.000,- Kč 
- členy kontrolního výboru ve složení - Taťána Čárná, Miroslav Kuře, In. Markéta Povejšilová a Josef Vosika.
-  smlouvu na 4 roky za mobilní rozhlas pro občany v částce 71.640,-Kč 
-  k zastupování SHSČMS - Lenka Matějů, místostarostka obce                                                                                 
-  k zastupování  na Euroregion Glacensis - Libuše Rosová, starostka obce 
-  prodej části pozemku č. 384 za částku 35,- Kč/m2 s věcným břemenem na stálý provoz zvonu.
- podpis Dodatku smlouvy s firmou Marius Pedersen,a.s. a pověřuje starostku k podpisu.
- DPP pro paní Miluši Kuřátkovou v částce 700,- Kč/ měsíčně za předsedkyni v kulturní komisi.   
- pověřuje paní starostku k jednání s Úřadem pro zastupování státu k pozemkům dle předložení zastupitelstva.
 Zastupitelstvo na svém zasedání dne 17.12.2018 projednalo:
- rozpočet na rok 2019 jako přebytkový s příjmy ve výši 11 272 600,- Kč, výdaji ve výši 11 179 600,- Kč a financováním ve výši 93 000,- Kč. Přebytkem ve výši 93 000,- Kč jsou částečně kryty splátky úvěrů a jejich zbývající část ve výši 947 000,-Kč je kryta z přebytků minulých let. Zastupitelstvo stanovuje závazné ukazatele pro výdaje v odvětvovém třídění rozpočtové skladby.
Nyní Vám vysvětlím pár položek, kde má zastupitelstvo v rozpočtu - hlavně zařazené peněžní položky pro placení závazků ( doplacení 500 tis. Kč za objekt na budovu Technického zázemí a druhou splátku na budovu čp.57 (250 tis. na Hasičskou zbrojnici a 250 tis. na byty, které jsou z části  v této budově). Co je ještě v tomto roce nutné udělat, je zadání projektů na Technické zázemí obce a budovu čp. 57. Bez těchto projektů nelze budovat. Možná by bylo dobré, kdyby jste dali nějaké návrhy na vyprojektování, protože se nyní projekty tvoří. 
Co se ještě v roce 2019 bude dělat? Nyní se vysoutěžil a začal budovat nový bezbariérový přístup v budově  Obecního domu, na který jsme vloni získali dotaci v částce 1.350.000,- Kč a k této částce ještě přidáváme z obecního rozpočtu. Kapitálové výdaje jsou tím v částce 2.900.000,- Kč. Do obecních komunikací pro rok 2019 se vyčlenila částka 365.500,- Kč. Stočné do ČOV Broumov bude v roce 2019 částka 400.000,- Kč a vypořádání vlastnických práv na hlavní kanalizační řád je částka 700.000,- Kč. Na kulturní činnost je částka 211.300,- Kč a bytové hospodářství je naplánováno 467.000,- Kč. Na opravy  a projektovou dokumentaci Kulturního domu máme v rozpočtu 644.000,- Kč. Opravou se rozumí dřevěná kolna a projektová dokumentace bude na nové WC ze sálu. Komunální odpad obec zaplatí částku kolem 259.000,- Kč a péče o zeleň se plánuje v celkové částce 628.800,- Kč. V roce 2018 byly vysázené aleje a v roce 2019 je plánovaná odborná údržba za 100.000,- Kč, kde ještě obec získá dotaci v částce kolem 60.000,- Kč. Činnost veřejné správy stojí obec kolem 1.528.600,- Kč a zastupitelstvo bude stát kolem 1.032.700,- Kč. Ve výdajích i v příjmech jsou mimo jiné zahrnuty i převody vlastních rozpočtových účtů v částce 3.000.000,- Kč - je to přemístění peněz z vlastních účtů. Ve skutečnosti jsou výdaje 8.179.600,- Kč.  
Zastupitelstvo v letošním roce chce podat žádost přes Ministerstvo pro místní rozvoj o další etapu opravy Obecního domu, a to na přístavbu nad kotelnou s opravou celé střechy a rekonstrukci parkoviště u Kulturního domu. Tyto žádosti o dotaci se podávají do 28.2.2019. Budeme si držet palce, aby se to povedlo a měli bychom v příštím roce další dokončené práce.  
Dále zastupitelstvo projednávalo:                                                                                                            
- body ke kupní smlouvě budovy č.57 - vyklizení dílny do 31.12.2018 a vyklizení bytové části čp. 57 do 15.1.2019. Do kupní smlouvy dát podmínky vyklizení – dílna na pozemku p.č. st. 118/1 sankce 10.000,-Kč jednorázově a za každý den 1000,-Kč. Bytová část vyklizena do 15.1.2019, poté sankce jednorázově 10.000,-Kč a 1000,-Kč/den. Starostka zajistí převzít i byt pana M. K st., a k 1.1.2019 vyhotoví nájemní smlouvu dle směrnice. Tento bod je splněn bez sankcí a obec již tento objekt vlastní a vybírá nájmy.                                                                                           - stočné v částce:1m3za 27,80,-Kč bez DPH, 1m3 za 31,97,-Kč   s DPH (2% inflace)
- záměr prodeje pozemku č. 4010 dle odhadu, který zadá starostka Libuše Rosová.
- výběrovou komisi na otvírání obálek na provozovatele hospody od 2.1.2019 a pověřilo členy kontrolního výboru.                                                                                                                                                                                                                   
Zastupitelstvo na svém zasedání dne 31.1.2019 projednalo:
- SoD na projekt ,,Obecní dům čp. 176 – bezbariérový přístup" a pověřuje starostku k podpisu.
- podání žádostí o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj z podprogramu Podpora obnovy a rozvoje venkova pro dotační titul 117d8210C - Podpora obnovy staveb a zařízení dopravní infrastruktury na projekt "Parkoviště u kulturního domu v Křinicích"
- Zastupitelstvo obce Křinice schvaluje podání žádostí o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj z podprogramu Podpora obnovy a rozvoje venkova pro dotační titul  117d8210E - Rekonstrukce a přestavba veřejných budov na projekt " Nástavba obecního domu a rekonstrukce střechy na Obecním domě čp. 176".
- vydat záměr na koupě pozemku p.č. 4286 v K.ú. a obci Křinice, která se nachází za Obecním domem (vedle hřiště) Křinice.
- poskytnout dar na činnost pro „Spolek zdravotně postižených Broumov, Protifašistických bojovníků 207“ v částce 1.000,- Kč.
- poskytnout dar pro Nadační fond HOSPITAL v Broumově v částce 10.000,
- poskytnout dar  na letní festival „ Broumovské kostely“ v částce 5.000,- Kč.- Kč. Prostředky se použijí na pomůcky pro ležící nemocné.
- prodej pozemku p.č.4502/23 v kú. Křinice o výměře 389 m2 za 200,- Kč v celkové částce 77.800,- Kč. Záměr byl řádně vyvěšen.
                                                                                                                    Libuše Rosová, starostka obce                                                                                                       
Informace pro občany:
Královéhradecký kraj se zapojil do projektu Poutníci Poutníkům – Východočeská trasa a naváže na evropskou síť svatojakubských cest. V České republice jsou v současné době proznačeny tři cesty a právě tzv. Východočeská trasa tuto síť rozšíří, kdy naváže na již existující poutní cesty vedoucí z Polska (z poutních míst Křešov a Vambeřice). Tyto cesty dnes končí na česko-polské státní hranici a budou tak dále pokračovat územím Královéhradeckého kraje. Trasa vedoucí z poutního místa v Křešově povede následně přes Vernéřovice, Meziměstí dále kolem kostela sv. Jakuba Většího v Ruprechticích a poté do Broumova. Z Broumova bude trasa pokračovat  přes Křinice a Broumovské stěny na Polici nad Metují, Hronov, Červený Kos-telec, Ratibořice, Kuks, Jaroměř, Hradec Králové a dále na Pardubice a přes Kutnou Horu do Vlašimi, kde trasa naváže na Jihočeskou trasu pokračující dále do Rakouska a Německa. Celková délka této Východočeské trasy je 265 km. 
Díky dohodě o spolupráci s KČT budou na turistických cedulích a rozcestnících malé žluté mušličky v modrém poli, které jsou mezinárodním symbolem poutě do Santiaga de Compostela. Celou aktivitu zajišťuje Spolek Ultreia (www.ultreia.cz), který bude od 18. května značit první část trasy vedoucí od státních hranic přibližně do oblasti Kuksu. 
Samotnému značení předcházelo představení projektu zástupcům obcí a destinačních managementů z oblasti Broumovska, které se uskutečnilo dne 9. 5. 2017 v prostorách broumovského kláštera, a kterého se zúčastnil i Bc. Pavel Hečko, člen Rady Královéhradeckého kraje zodpovědný za oblast regionálního rozvoje, grantů a dotací a cestovního ruchu. 
Co je to cesta Svatého Jakuba? 
Cesta Svatého Jakuba – Camino de Santiago, je název poutních cest, které se z celé Evropy sbíhají směrem ke španělským hranicím a vedou ke hrobu sv. Jakuba, do katedrály ve španělské Galícii. Cesta byla vyhlášena Evropskou kulturní cestou a od roku 1993 je zapsána na seznam světového dědictví UNESCO. 
                                                                        Libuše Rosová, starostka obce
KNIHOVNA
Vážení čtenáři, po dobu rekonstrukce může být omezen provoz knihovny. Zda bude knihovna dané úterý otevřena či ne si můžete telefonicky ověřit přímo u paní Simonové na tel. čísle 776 835 777.
Popřípadě si domluvíte půjčení knih v jiný den.
MASOPUST
Informace pro účastníky průvodu: pokud se chcete zúčastnit průvodu, který půjde od Krymzu ve 13 hodin, můžete využít odvozu hasičským autem od hospody na dolní konec obce. Auto bude odjíždět 12,30. další informace podá paní Vítová na tel. 602 328 222.

Věnujte prosím velkou pozornost tomuto článku, týká se to nás všech a stojí nás všechny moc peněz !!!!!!!!!!!!!!!!!
Problematika tuků v kanalizaci
Důsledky olejů v kanalizaci:
Po ochlazení tuků v kanálech vznikají hrudky, které se postupně nabalují a zachycují do sebe další příměsi, které pak ucpávají čerpadla v čerpacích stanicích na kanalizaci a obalují sondy, které ovládají chod čerpadel a zastavují je. Tuky se v kanalizaci také částečně rozkládají, vznikají mastné kyseliny a ty zvyšují korozi stěn kanálů a potrubí. V extrémních případech vznikne tuková kra takových rozměrů, že dojde k úplnému ucpání kanalizace. Následně musí provozovatel vodohospodářské infrastruktury provést čištění kanalizace tlakovými vozy, které materiál rozplaví. Případně se čištění provádí kombinovanými tlakovými vozy, které materiál včetně tuků zachytí a ten je pak odvezen na skládku. V nejhorším případě musejí být ztuhlé tuky odstraněny mechanicky přivolaným specialistou. 
Řešení je jednoduché:
Kanalizační řád nezakazuje vypouštět vodu s tuky z domácností, ale povolené koncentrace tuků ve vypouštěné splaškové vodě jsou tak nízké, že z nich zákaz vylévání tuků do odpadů vyplývá. Měli byste se svými kuchyňskými odpady nakládat ekologicky. Pak oleje a tuky vyhazujte do červených popelnic  na sběrných stanovištích v naší obci (prostě tuk přendejte například do krabice se šroubovacím uzávěrem od mléka, olej přelijte do PET lahve či láhve od oleje řádně uzavřete. Poté savým ubrouskem přejeďte pánev, pekáč či hrnec a ubrousek vhoďte do komunálního odpadu. Jedná se i o zamaštěné hrnce od polévek, omáček , výpeků z masa a ne jen přepálených tuků. (Například základ na guláš tvoří osmažená cibulka na tuku, ale tuk je v ní rozpuštěný a při vylití do kanalizace v chladu ztuhne a udělá v kanalizaci krustu na kterou se pak nabalují další tuky a vznikne viz výše zmiňovaný problém s ucpáním kanalizace. Když se naučíte takto s tuky hospodařit, problém zvaný TUK v kanalizaci je vyřešen. Pokud to takto bude dělat každý z nás, neucpou se nám doma odpady, abychom nebyli nuceni použít tlakové přístroje a nebo v horším případě zavolat specialisty, kteří se Vám značně prodraží ve stočném.  Věnujte prosím i pozornost tomu co vhazujete do záchodové mísy. Takový dětský vlhčený ubrousek, tampon, vložka…. můžou napáchat v kanalizaci 2x takový problém, pokud se spojí s tuky v kanalizaci. Stačí i malá houbička na nádobí a obrovský problém je na světe. Na malou houbičku se nabalí takové množství tuku, že vytvoří obří kouli a ucpe celou kanalizaci. Zamyslete se prosím už kvůli sobě, když ne kvůli obci, kterou neustále obviňujete za to, že má špatně udělanou kanalizaci. Obec se tak vyhne drahým nákladům na vyčištění čerpací stanice. Již během ledna ( důsledek asi po vánocích) a hned opět začátkem února. Faktury už máme za téměř 15 tisíc Kč, a to je jako z předešlých letech za celý rok. Záleží jen na nás občanech, jak budeme k tomuto problému přistupovat. Ničíme si svůj i obecní majetek, který není zrovna levný a ničíme tím i přírodu. Moc Vás o to prosím. Děkuji za čas strávený čtením tohoto článku a věřím, že se z něj poučí maximální počet našich občanů.  
                                                                                                    Lenka Matějů                                                                                                                    
příspěvek občana naší obce:
Bylo nás osm….
občanů obce Křinice, kteří se sešli na zasedání (veřejném) zastupitelstva dne 17.12.2018. Projednával se rozpočet  obce na rok 2019. Celková finanční částka činí více jak 11 milionů korun, což je jistě docela slušná suma na to, aby se rozpočtu věnovala patřičná pozornost. Schválený rozpočet je podmínkou pro řádné fungování obce, pro její finanční hospodaření (vydávání a příjem finančních prostředků potřebných pro fungování obce). 
Návrh rozpočtu se při zasedání nacházel v písemné formě před paní starostkou a jedním až dvěma zastupiteli, ostatní mají asi fotografickou paměť a proto před nimi tento návrh neležel. Pravděpodobně si byli předem jisti, že se jich nikdo z přítomných občanů na nic z tohoto rozpočtu ptát nebude. Na otázky odpovídala pouze paní starostka. 
Přesto jsme se v těch osmi na něco ptali a ptali se i menšinoví zastupitelé. Třeba na to, proč jsou v rozpočtu početní chyby. To je nefér vůči občanům, že se nám předkládá jakýsi nedovařený rozpočtový guláš? Nebo na jednotlivé „akce“, typu škola – obecní dům (1 350 000,- Kč na bezbaríérový vstup!), nebo dům seniorů (100 000,- Kč na další projekt), koupě budovy bývalé čističky obilí (splátka 500 000,-Kč a projekt 100 000,- Kč) a koupě obytné budovy s garáží naproti čističce (splátka 250 000,- Kč), kde jsme nedostali odpovědi, které by vysvětlovaly konání zastupitelstva, které nedovařený rozpočtový guláš nakonec, zpruzené našimi dotazy, schválilo.
A proč nás bylo jenom osm? Vzhledem k veřejným zasedáním minulého zastupitelstva je to úspěch, za minulého zastupitelstva jsme byli na veřejném zasedání obvykle čtyři, někdy jenom dva. Poslouchali jsme monology paní starostky a těšili se,že bude lépe. 
Nechci se zabývat volebními programy těch, kteří byli do nového zastupitelstva zvoleni. Je to zbytečné, obyvatelé naší obce se s nimi mohli seznámit (tedy ti, kteří o to stáli) ještě před volbami. Řečeno stručně naše obec nevzkvétá. Do volebních programů by stačila jedna věta která by je zcela nahradila : chceme, aby naše obec vypadala za čtyři roky jako obce v Rakousku, nebo v Německu. Mně by stačilo jako v Božanově. A to je vše.
Povinností a právem občana je vládnout, je to ostatně v preambuli Ústavy České republiky, a ne reptat a naříkat. V obci se totiž nedělají žádné zákony, tam se jen vybírají a vydávají peníze, buďto rozumně, nebo nerozumně. Zastupitelstvo je tím činitelem, který organizuje a provádí vůli občanů a nikoliv naopak. Zastupitelstvo je tu pro občany a nikoliv občané pro zastupitelstvo. 
Pokud se občané obce nezúčastňují jeho veřejných zasedání a nejsou do důsledků informováni o jeho činnosti a záměrech, vzniká v zastupitelstvu dojem, že může  nakládat z prostředky obce libovolně a nekontrolovatelně, zejména, když se zastupitelé v mnoha případech ani neseznámí se zákonem o obcích  a dalšími  předpisy, které pro ně, nejenom pro sestavování a schvalování rozpočtu platí.
                                                                                                                                        Josef Povejšil.
Obec Křinice Vás v našem obecním Občasníku informuje o dění v obci a přivítáme Vaše náměty na zpestření Křinického časopisu.
Ještě připomínám – pokud budete chtít veganské obědy, které stojí 140,- Kč za oběd, můžete se přihlásit na obecním úřadě. Každý poté vždy obdrží přes mail týdenní menu.
Dále zveme všechny občany na dětský karneval, který je po mysliveckém bále 17.2.2019 od 14 hodin. Myslivecký bále je 16.2.2019. 
Kulturní komise pro Vás připravila třetí ročník masopustu, který na rozdíl od jiných let půjde pouze po dolním konci obce – od Krymzu ke Kulturnímu domu. 
Ozvali se nám lidé z neziskové organizace, kteří natáčí v koprodukci s Českou televizí dokumentární film o Broumovsku a jak se ekologické problémy dotýkají právě našeho území. Rádi by natáčeli na naší informativní schůzce o vodě a suchu na Křinicku konané 20.2.2019.
Mikroprojekt  
„Po stopách sv. Jakuba v česko – polském příhraničí“
Číslo mikroprojektu: CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_008/0001399
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Mikroprojekt  „Po stopách sv. Jakuba v česko – polském příhraničí“
Číslo mikroprojektu: CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_008/0001399
Mikroprojekt„Po stopách sv. Jakuba v česko – polském příhraničí“ je  financován  z prostředků Fondu mikroprojektů v Euroregionu Glacensis v rámci rámci Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko. Prioritní osa : 11.2. – Rozvoj potenciálu a kulturních zdrojů pro podporu zaměstnanosti.
Zahájení mikroprojektu:   01.06.2018
Ukončení mikroprojektu: 31.05.2019
Celkové způsobilé výdaje mikroprojektu  činí 11.615,72  EUR
Dotace EFRR ve výši 85% představuje  9.873,36  EUR
Národní veřejné zdroje (z rozpočtu obce)  1.742,36 EUR
Hlavním cílem mikroprojektu je zvýšit povědomí o nově vytvořeném turistickém produktu, který nabízí možnost nového způsobu turistiky v česko-polském příhraničí. Dojde k provázání vzájemných propagačních aktivit u všech partnerů včetně hlavního organizátora Svatojakubských tras spolek Utreia, který bude v tomto projektu hlavním poradcem a spolupracovníkem. Budou vytvořeny jednotné mediální výstupy, které pomůžou ke zlepšení propagace těchto tras vedoucích zdejším pohraničním územím. Mikroprojektrojekt přispěje k návratu k tradicím poutních cest a obnovení tradic křesťanských hodnot.
Dalším cílem mikroprojektu je zlepšení vybavenosti turistické infrastruktury. Dojde k pořízení nového dřevěného mobiliáře na odpočinkovém místě v Křinicích u posedu pod stěnami, který bude přenosný. Dále dojde k rozmístění 3 ks  patníků se znakem mušle, 3 ks informačních tabulí, k vydání skládaček a map a na závěr proběhne informační závěrečný seminář týkající se problematiky Svatojakubských poutí. Významným cílem projektu je propagace těchto tras, které jsou zapsány v seznamu kulturního dědictví UNESCO.
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