Usnesení č. 11/2016
ze zasedání zastupitelů obce Křinice konané dne 20.10. 2016  v 18 hodin v budově Kulturní dům v Křinicích
místo konání: budova obecního úřadu v Křinicích

čas konání: 18,00 hod.
Přítomni: Libuše Rosová, Jana Vítová, Pavel Heinzel, Vítězslav Středa, Marie

                 Steinerová
Zastupitelé obce schvaluje:
paní starostka navrhla doplnit program o Rozpočtové opatření č. 9
Doplnění programu
Zapisovatel: paní Marie Steinerová

Ověřovatelé zápisu:  Pavel Heinzel, Vítězslav Středa

- program zasedání zastupitelstva obce

- schvalují prodej části pozemku parc. č. 2623/42 ostatní komunikace o výměře 25 m2 v katastrálním území Křinice za cenu 35 Kč/m2. Náklady spojené s GP, návrhem na vklad a daň z převodu nemovitosti uhradí žadatelé

- schvalují prodej parcely č. 1540/56 v zahrádkářské kolonii katastru obce Křinice o výměře 375 m2 paní M. J. za cenu 69 Kč/m2, úhradu nákladů na vklad a daň z převodu nemovitosti uhradí kupující

- schvalují prodej pozemku p.č. 545 trvalý travní porost – podíl 4/10 o výměře 893 m2 a p. č. 2799/2 ostatní komunikace v katastrálním území Křinice manželům V. za cenu 35 Kč/m2. Dále kupující uhradí náklady za návrh na vklad a daň z nemovitosti.

- schvalují prodejky pozemku par. č. 1559/31 a parc.p.č. 4281 (zahrádky)  v katastrálním území Křinice panu M. K. za cenu 69 Kč/m2,  a dále uhradí návrh na vklad a daň z nabytí nemovité věci.

-schvalují rozpočtové opatření č. 9, jedná se o navýšení výdajů ohledně akce „Kanalizační přípojky“ ve výši 299 394,- Kč, dále akce nákup DDHM do kuchyně školy v přírodě (hlavní kuchyně) ve výši 15 000,- Kč a projektová dokumentace na „Rybník u zahrádek“ ve výši 40 000,- Kč, Protipovodňové opatření, kde obec Křinice získala dotaci. Dále schvaluje nákup 2 lednic do školy v přírodě a břit na radlici traktoru. Tyto výdaje budou kryty z pol. 8115, která obsahuje přebytky z minulých let. 

- schvaluje s odkoupením pozemku par. č. 2890/1 zapsané na LV 228 v katastrálním území Křinice dle znaleckého posudku zpracovaného dne 26. 2. 2016 ing. Záhřeckým za cenu 38 040,- Kč. 

- schvalují nákup potravin a zhotovením vánočních balíčků pro důchodce na rok 2016 v hodnotě 300,- Kč. 

- schvaluje zakoupení adventních kalendářů a perníčků pro děti na mikulášskou nadílku. 

- schvalují poskytnutí peněžního daru u příležitosti vítání občánků v hodnotě 500.- Kč na jedno dítě, pamětní knížky a kytičky.
Zastupitelstvo obce bylo ukončeno v 21:15 hod.

Ověřovatelé zápisu:                Vítězslav Středa                        Pavel Heinzel

zapisovatelka: Marie Steinerová                 starostka obce: Libuše Rosová  
